Un vendredi en campagne?

Le vendredi 31 aout, le Projet des Jardins sur les Toits organise une escapade à Saint Didace au magnifique jardin écologique à Yves Gagnon, agronome québécois. Un tour guidé des lieux est prévu en matinée suivi d’un après midi de détente au bord du lac Maskinongé. Apportez un pique-nique! 

** Pour s’y rendre nous proposons une formule de covoiturage il faut donc nous spécifier si vous possédez ou non un moyen de transport et combien de personnes vous pouvez accueillir. 
RSVP Gaelle @ gaelle@alternatives.ca ou tel au : 514-799-4235

Plus d’information sur le jardin et l’horticulteur:

Yves Gagnon est un chroniqueur horticole réputé, il enseigne la culture écologique depuis plus de 15 ans. Grâce à son expérience et ses écrits, il a su sensibiliser et informer les gens sur les bienfaits de l’utilisation des méthodes écologiques.  Ces livres sont une référence précieuse pour les jardiniers du projet des jardins sur les toits!

  
En mai 1980, Yves Gagnon et Diane Mackay plantaient leurs premiers arbres et aménageaient leur premier jardin écologique sur un plateau du piedmont lanaudois. Au fil du temps, ils y ont aménagé de vastes jardins de légumes et d’herbes biologiques, des jardins aquatiques et des jardins anglais, un verger domestique et un réseau de sentiers forestiers créant ainsi les Jardins du Grand-Portage.

Prix 
De 8-10 $ taxes incluses pour la visite commentée d’une heure et demie. (Dépendent de la taille du groupe)

Prévoir un coût pour l’essence 
Directions 
Adresse : 800, chemin du Portage, Saint-Didace, Québec
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